

常青藤国际花园开盘

受消费者追捧

11月18日,倍受市民关注的中国人文情景社区新范本——常青藤国际花园项目于早9:08鸣锣开盘。600余名VIP客户,还有很多第一次来了解项目的未来业主及新闻媒体界朋友一大早在此集结,总约1000人,这种爆棚的人气场面表明了广大消费者对常青藤国际花园的信赖与厚爱。

开盘选房活动在常青藤国际花园项目开发商山东宏富置业有限公司董事长赖文祥先生的鸣锣声中,拉开序幕,现场VIP选房顺序号摇号,选房活动紧张进行。摇号结束后,现场还进行了“常青藤·国际花园”杯中国艺术星选拔大赛活动的启动仪式,该活动是宏富地产为中国校园艺术文化建设和素质教育助力而独家冠名的重要文化活动。

9月9日常青藤国际花园举办了盛大的认筹活动,受到大家的高度认可,同样在常青藤国际花园开盘当天,“看得到的精彩,想不到的激情”成为现场川流不息的购房者中最为恰当的盛况写照,全程一站式现场摇号购房、1000多位客户热烈捧场、2小时完成近300套房屋的即时销售业绩,且5200元/m²单价刷新区域价格新高,成为潍坊楼市又一神话,创下当下潍坊开盘典礼规模最大、人数最多,成交速度最快,成交量最多的新纪录。

常青藤国际花园的热销,并不意外,因为在今天的潍坊,老百姓的住宅正在经历着由简单居住到享受生活的历史性变革,在这种背景下,宏富地产致力于打造中国人文情景社区新范本的目标,精心建设

的常青藤国际花园是一座折射潍坊人居发展历程的高品质人文社区,凭借“教育为特色,文化为内涵,环境为依托”的项目发展定位,目标是将常青藤·国际花园建设成为“全国人居文化创新社区之一”,社区配备1000平米潍坊首个教育主题会所、5000平米大型品牌生鲜超市、10000平米欧陆风情商业街服务社区业主;规划有5万方地下停车场;项目西邻拟建占地3万平米的高标准10年幼小连读教育配套。这样的经典的产品,实属罕见!

常青藤国际花园,多层花园洋房/高层瞰景豪宅全国超值首发盛况空前,希望广大客户一如既往地项目献计献策,关注常青藤·国际花园的建设,体验开启高人一等的生活藏品,见证她后续的又一销售传奇。

西苑华府项目 20日隆重奠基

11月20日上午,由潍坊绿洲置业有限公司投资建设的西苑华府小区项目正式开工,并在现场举行了隆重的奠基仪式。

西苑华府项目是潍坊市潍城区2012年重点项目之一,该项目由上海规划院总设计,项目占地面积82亩,开发总建筑面积14余万平方米,是集住宅、商业、公寓于一身的大型城市综合体,规划有高层住宅、商业用房、公寓、超市、

幼儿园、物业、大型停车场等,项目周边配套成熟,居住方便。该项目是潍坊市最值得期待居住的中高档社区,项目的建成将再次提升潍城的城市品位,提升城市形象与价值。

潍坊绿洲置业有限公司将本着“尊重自然,创造典范”的产品理念,秉承“以人为本,创造价值”的市场定位,倾力营造和谐邻里社区,节能环保、绿色生态的幸福家园,感恩潍坊,回报社会。

浩博时代广场营销中心荣耀绽放

应市场的热切追捧,11月17日,在这个喜庆而又吉祥的日子,青年路与民生街交汇处彩旗飘扬,锣鼓喧天,歌声悠扬,地处中百/泰华/商品城三大繁华商圈正中心的王者大盘——浩博时代广场营销中心盛情开放,在各位领导、嘉宾和友人的见证下,诚心的颁发了项目征名活动的金钻奖、银钻奖及其他奖项。

浩博时代广场是由实力开发商——潍坊浩博房地产投资有限公

司斥12亿元巨资开发建设,是潍坊市和潍城区政府重点项目,由世界知名的英国RDLF国际建筑设计事务所和亚瑞建筑设计有限公司联袂担当规划,本着“高起点、高定位、高业态、高品质”的开发理念,打造潍坊高水准的首席动力街区MALL,本城市综合体包括商铺、酒店、公寓、办公、住宅等多业态产品,总建筑面积23万平方米,一期建筑面积16万平方米,广大客户认筹意向强烈,认为值得拥

有,是身份和财富的体现,是潍坊人民的骄傲,将是潍坊城市名片的象征。

坐拥财富浩博,引领品质生活。这里拥有一流的业态布局和财富保障,是一流的财富金街和黄金旺铺,其覆盖名品精品、金融科技、时尚精品、儿童亲子、餐饮娱乐多种业态,是鸢都商务新地标和财富制高点,选择浩博财富,让您的财富人生流光溢彩,绝无仅有,错过不再拥有!

冬季购房者 买房要三看

一看:供暖是否良好
潍坊冬天气温很低,如果房屋采暖状况不好,其舒适性肯定会大打折扣。因此购房者一定要趁这一有利时段亲自检查一下欲购房屋的供暖情况。

二看:采光条件如何
相比夏天而言,在冬天买房更容易考察住房的采光条件。影响采光的因素主要有朝向、楼层、建

筑结构以及房屋内部结构等方面,业内人士建议尽量选择南北朝向的板式楼,进深小而面宽适中的住宅。

三看:房屋密封程度
房屋的密封性能也是重点考察因素。在看房的时候,可以先观察一下地理位置,并感受一下风向,如果所考察的房屋处于风口上,则尤其要当心了。